1 вариант.
1. В одной из ячеек электронной таблицы записано арифметическое выражение 50+(25/(4*10-2))*8. Какое математическое выражение ему соответствует?
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2.Выберите правильные названия столбцов

а) А, В, C, …..Z, A1,B1,C1……;              б) 1,2,3,…..9,10…..;
в) А, В, C, ….., Z, AA, AB, AC……;       г)А, Б, В, …..,Я, АА, АБ……. 

3.Строки электронной таблицы:

а) именуются пользователем произвольным образом;

б) обозначаются буквами русского алфавита А...Я;

в) обозначаются буквами латинского алфавита;

г) нумеруются.

4.Выражение 3(А1+В1) : 5 (2В1–3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

а) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1–3*А2));

б) 3(А1+В1)/5(2В1–3А2);

в) 3(А1+В1): 5(2В1–3А2);

г) 3*(А1+В1)/( 5*(2В*1–3А*2)).
5.При перемещении или копировании в электронной таблице абсолютные ссылки:

а) не изменяются;

б) изменяются;

в) преобразуются в зависимости от длины формулы.
6.В ячейке электронной таблице H5 записана формула =B5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

а) =$B5*V5;

б) =B5*V5;

в) =$B5*$V5;

г) =B7*V7.
7. В ячейку Е4 введена формула =С2*D2. Содержимое ячейки Е4 скопировали в ячейку F7. Какая формула будет записана в ячейке F7?

а) =D5*E5

б) =D7*E7

в) =C5*E5

г) =C7*E7
8.В каком из указанных диапазонов содержится ровно 20 ячеек электронной таблицы?
а) E2:F12; б) C2:D11; в) C3:F8; г) A10:D15.
9.В электронной таблице в ячейке A1 записано число 5, в B1 — формула =(А1^2)*2, в C1 формула =А1+В1. Чему равно значение С1:

а)15;    б)50;     в)55;        г)25.
10. Какая из формул содержит в записи ошибку?

а) =100/(1-A3*/C3+B2/4)
б) =ABS(D3-B1)

в) =(D2/SIN(G2))

г) =КОРЕНЬ(SIN(D3)+8)
11. В ячейки С3, С4, D3, D4 введены соответственно числа 10, 4, 6, 5. Какое число будет находиться в ячейке D8 после введения в эту ячейку формулы =СУММ(C3:D4)?

а) 2
  б) 14
  в) 15
г) 25.
12. Дан фрагмент электронной таблицы, содержащий числа и формулы:

	
	C
	D
	E

	2
	23
	18
	=С2*$D$2

	3
	42
	
	


Какой вид примет формула, содержащая относительную и абсолютную ссылки, скопированная из ячейки Е2 в ячейку Е3?

а) =C3*$D$3


б) =C2*$D$3

в) =C2*$D2$


г) =C3*$D$2
13. В ячейку В7 записана формула =$A4+D$3. Формулу скопировали в ячейку D7. Какая формула будет записана в ячейке D7?

а) =$С4+F$3

б) =$A4+F$3

в) =$A4+D3$

г) =$B4+D$3
14.В электронной таблице значение ячейки А2 равно 0, значение ячейки В1 равно 5, значение формулы =СУММ(А1:В2) равно 16. Чему равно значение ячейки А1, если значение формулы =СРЗНАЧ(В1:В2) равно 6.
а) 12                  б)7                   в)6                г)4.

15. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	
A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$A$1*B1+C2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2?

а) 10

б) 14

в) 16

г) 24
16. Какие существуют форматы данных?
17. Какие ссылки называются относительными?

18. Что позволяют сделать функции МАКС, МИН, СРЗНАЧ? К какому типу функций они относятся?
2 вариант.

1.Что из перечисленного является объектом электронной таблицы? 
А. Диаграмма,      Б. Блок ячеек,     В. Строка,   Г. Запрос,  Д.Столбец, Е.Регистрационный номер,   Ж. Книга:
а) А Б В Г    б) А Б В Д Ж    в) Б В Д Ж    г) А В Г Д Е

2. В электронной таблице записано выражение (10+15)/5*2+4/5^2. Какое математическое выражение ему соответствует?
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3.Столбцы электронной таблицы:

а) обозначаются буквами латинского алфавита;

б) нумеруются;

в) обозначаются буквами русского алфавита А...Я;

г) именуются пользователем произвольным образом.
4.Среди приведенных формул отыщите формулу для электронной таблицы:

а) =A3(B8)+12;

б) А1/A3*B8+12;

в) A3*B8+12;

г) =A3*B8+12.
5.При перемещении или копировании в электронной таблице относительные ссылки:

а) изменяются;
б) не изменяются;

в) преобразуются в зависимости от длины формулы.
6.В ячейке электронной таблице H5 записана формула =$B$5*V5. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку H7:

а) =$B$7*V7   б) =$B$5*V5   в) =$B$5*V7    г) =B$7*V7
7. Дан фрагмент таблицы, содержащий числа и формулы:

	
	C
	D
	E

	1
	110
	25
	=С1+D1

	2
	45
	55
	

	3
	120
	60
	

	4
	
	
	


Значение в ячейке Е3 после копирования в нее формулы из ячейки Е1 будет равно:

а) 145

б) 180

в) 170

г) 135

8. Сколько ячеек содержит диапазон D4:E5 в электронной таблице?
а)8;   б)9;    в)10;    г)4.
9.В электронной таблице в ячейке A1 записано число 10, в B1 — формула =(А1/2)^2, в C1 формула =СУММ(А1:В1).    Чему равно значение С1:

а)10; б)35;  в)25;   г)50.
10. Какая из формул содержит в записи ошибку?

а) =А3*SIN(B3)+5

б) КОРЕНЬ(G3/B3)

в) =(A13+(D3-2)*5)/7)
          г) =COS(D3+8)
11. В ячейки B6, C6, B7, C7 введены соответственно числа 15, 4, 6, 3. Какое число будет находиться в ячейке D8 после введения в эту ячейку формулы =СРЗНАЧ(B6:C7)?

а) 5
    б) 7
   в) 14
г) 28.
12.Дан фрагмент электронной таблицы, содержащий числа и формулы:

	
	D
	Е
	F

	1
	14
	10
	=$D$1+E1

	2
	5
	3
	


Какой  результат будет получен в ячейке F2, если скопировать в эту ячейку формулу из ячейки F1, содержащую относительные и абсолютные ссылки?

а) 24

б) 8

в) 17

г) 15.
13. В ячейку F8 записана формула =С$8-А8. Формулу скопировали в ячейку F10. Какая формула будет записана в ячейке F10?

а) =C$8-A10

б) =C$10-A10

в) =C$8-A8

           г) =C$10-A8
14.Формулу =А1*В1+$С1  скопировали из ячейки А2 в ячейку В2. Какую формулу при этом получили:
а) =В1*В2+$С1                 б) =А1*В1+$С1                 
в) =В1*С1+$С1                 а) =А1*В1+$D1                 
15.В электронной таблице значение формулы =LOG(СУММ(А1:А2);2) равно 6, значение формулы =СУММ(А2:А3) равно 40, в ячейке А3 записана формула =2*А1. Определите, каким может быть значение ячейки А1?
а) -24      б)8      в)28      г)34.
16. Какие типы данных вводят в ячейки?
17. Какие ссылки называют абсолютными?

18. Что позволяют сделать функции ОКРУГЛ, КОРЕНЬ, ФАКТР? К какому типу функций они относятся?
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